

Stolnotenisový klub ZŠ Na bielenisku Pezinok,

Vec: odpoveď na žiadosť p. Vencela

V Pezinku, 18.1.2016

Vážený pán Vencel.

Bola mi doručená Vaša žiadosť o zverejnenie údajov podľa Vami formulovaných položiek. Vzhľadom na to, že nie sme povinní nijakým spôsobom poskytovať súkromným osobám interné údaje o našom účtovníctve, robím tak dobrovoľne v záujme upokojiť naše vzťahy, avšak aj vzhľadom na to, že ide o dôverné údaje právneho subjektu, ako predseda nášho OZ si vyhradzujem právo autorizovať tú časť Vášho článku, ktorá sa bude týkať akejkoľvek manipulácie s týmito údajmi, aby nedošlo opäť k zavádzaniu a manipulácii s faktami inak, ako je skutkový stav. Vyhneme sa tým zbytočným nedorozumeniam. Je to bežná novinárska prax, ktorú praktizujú všetky printové médiá v SR s ktorými som doposiaľ spolupracoval a verím, že redakcia Srdca Pezinka s tým tiež nebude mať problém.

Dokladovanie preinvestovaných súm na objekte ZŠ Na bielenisku bude v nasledovnom vykonané na základe dostupných dokladov. Upozorňujem Vás však, že v zmysle zákona sme povinní archivovať účtovné doklady 5 rokov a staršie doklady firma, ktorá nám vedie účtovníctvo nearchivuje. Preto niektoré sumy budem dokladovať nepriamo, ale vždy na základe písomných dokumentov, aj keď niektoré nebudú mať charakter účtovného dokladu, avšak vždy pôjde o dokázateľnú výšku hodnoty diela alebo jeho časti. Ďalej upozorňujem, že prebudovanie časti bývalých šatní na stolnotenisovú herňu a rekonštrukciu priľahlých častí budovy sa financovalo viaczdrojovo a spolu s nami sa na rekonštrukcii podieľal aj 1. Stolnotenisový klub Slovkarpátia, ktorý bol od začiatku a stále je súčasťou zmluvných vzťahov a zľavnené nájomné, ktoré Vám vadí, zdieľa spoločne s nami práve preto, lebo prispel takisto k rekonštrukcii nemalými finančnými prostriedkami. Mimochodom, ak Vám vadí naše nájomné v ZŠ Na bielenisku, tak vám oznamujem, že na základe platnej podnájomnej zmluvy má 1. Stolnotenisový klub Slovkarpátia nájom 250 EUR ročne za 10 hodín týždenne, čo je po prepočte 250 EUR za $10 \cdot 52 = 520$ hodín, teda 0.48 EUR/hod. Všetko v zmysle riadnych zmluvných vzťahov práve preto, lebo tento klub takisto výrazným spôsobom finančne prispel k rekonštrukcii (158 000 Sk v tom čase). Preto budem dokladovať investovanie finančných prostriedkov nielen za náš klub, ale spoločne s klubom 1. Stolnotenisový klub Slovkarpátia, lebo na rekonštrukcii sme sa podieľali spoločne a takisto sú previazané nájomné zmluvy.

V nasledujúcej tabuľke prikladám rekapituláciu časti finančných prostriedkov, ktoré sme vynaložili pri rekonštrukcii a opravách školských priestorov, ktoré si prenajímame a ktoré neboli ani nebudú nášmu klubu refundované ani po ukončení doby nájmu. Ide len o časť vynaložených prostriedkov, nakoľko podľa mňa nemá zmysel spisovať úplne všetko, lebo by to bol príliš dlhý výpočet položiek a súm.

Prehľad niektorých výdavkov spojených s užívaním prenajatých priestorov v ZŠ Na bielenisku Pezinok, zo strany nájomcov. Konverzný kurz 1EUR=30.126 SKK

č.	popis položky	suma Sk	suma EUR	poznámka
		209 054	6 939	práce vykonané členmi klubu na náklady fyzických osôb
1	vybúranie starej podlahy	310 143	10 295	fa 9/2008, zaplatené klubom STK ZŠ Na bielenisku Pezinok
2	montáž odpruženej podlahy			fa 306/2008 vo výške 60424 SKK, sumu 50 000 SKK zaplatil
3	elektroinštalácia	110 424	3 665	klub 1. stolnotenisový klub Slovkarpátia v zmysle príslušnej zmluvy v prílohe
4	žiarovky a žiarivky dodané členmi klubu	5 526	183	hodnota v zmysle rozpočtu - 54 žiaroviek po 82 a 18 žiaroviek po 12 SKK plus DPH. Zvyšná suma podľa rozpočtu do výšky 176124 SKK bola financovaná z iných zdrojov ako našich
5	bezbariérový vstup do haly a bezbariérová adaptácia sociálnych zariadení	100 000	3 319	fa 2071204, zaplatené prostredníctvom 1. Stolnotenisového klubu Slovkarpátia
6	položenie športového povrchu do stolnotenisovej haly TARAFLEX	150 630	5 000	trhová hodnota je 65 EUR/m ² , v celkovej výmere 215m ² , čo je 13975 EUR, naša nákupná cena použitej podlahy súkromnou osobou - členom klubu od iného športového klubu, bola 5000 EUR, pokladačské práce sme vykonali brigádnicky sami. To, že podlahovina zostane v majetku školy je zakotvené v dodatku k zmluve o nájme, fyzickú existenciu podlahoviny možno preveriť v hale
7	inštalácia klimatizačnej jednotky	129 241	4 290	klimatizačná jednotka dodaná ako sponzorský dar od fyzickej osoby vrátane inštalácie v hodnote zariadenia 4000 EUR a cena práce 290 EUR. Ponechanie klimatizačnej jednotky škole je zakotvené v dodatku k zmluve o nájme, fyzickú existenciu klimatizačnej jednotky možno preveriť v hale
8	výmena okien v školskej telocvični	49 407	1 640	fa 10000333 z roku 2010 - spodný rad okien v školskej telocvični bol vymenený za plastové, lebo hala zatekala a vydúvali sa parkety a škola nemala prostriedky na okamžité riešenie situácie.
9	hodnota stolov, ktoré podľa zmluvy o nájme zostávajú škole aj keby klub z priestorov odišiel	167 200	5 550	8 stolov, ktoré boli postupne nakupované. Cenu jedného stola (20900 SKK) dokladujem priloženými faktúrami 34/2006 a 35/2006. Pôvodná cena jedného stola bola 35 000 SKK, v rámci projektu stolný tenis do škôl bola cena znížená na 20900 SKK
10	generálna oprava osvetlenia v školskej telocvični	29 048	964	v roku 2007 náš klub vymenil všetkých 18 zastaralých svietidiel v školskej telocvični za svietidlá novšieho typu. Práce vo výške boli vykonané odborne spôsobilou osobou - členom klubu. Cena práce 150 Sk/ks, vrátane zapožičania haky lešenia. Cena svietidiel na základe priloženého dokladu bola 1463.75 za 1 ks
	Spolu	1 260 672 Sk	41 847 €	

Komentár a podklady k jednotlivým položkám.

V prvom rade v prílohe č. 1. pripájam všetky relevantné zmluvy medzi našim klubom, ZŠ Na bielenisku a 1. Stolnotenisovým klubom Slovkarpátia. Z uvedených zmlúv sa dočítate okrem výšky nájomného aj to, aké povinnosti má náš klub ku škole, najmä dávam do pozornosti bod 6.7., podľa ktorého má nájomca právo uzatvoriť podnájomnú zmluvu s 1. Stolnotenisovým klubom Slovkarpátia (táto zmluva je tiež v prílohe č. 1) a ďalej bod 6.7.1., z ktorého vyplýva povinnosť vykonávať na svoje náklady práce spojené s údržbou najmä osvetlenia v telocvični, vrátane nákupu náhradných dielov. Podľa dodatku č.1. k tejto zmluve z 30.12.2014 sa nájomca, teda náš klub, zaviazal k podstatne širšiemu plneniu povinnosti a to doplnenie článku 5.3. nájomnej zmluvy, z ktorého vyplýva, že klub ponechá škole pri ukončení zmluvy 8 stolnotenisových stolov. Podľa doplneného článku 6.8. vznikajú nájomcovi ďalšie náklady spojené s budovaním a udržiavaním školských priestorov. Podľa zmluvy o finančnej

spoluúčasti je zrejmé, že k rekonštrukčným prácam prispel aj subjekt 1. Stolnotenísový klub Slovkarpátia a to do výšky 158 000 Sk.

Na základe uvedených zmluvných vzťahov a na základe dohôd s vedením ZŠ a mesta sa realizovali rekonštrukčné práce v budove školy. Celkový rozpočet rekonštrukcie bol viaczdrojovo financovaný, pričom obidva subjekty sa priamo finančne podieľali na nasledovných stavebných prácach:

- demontáž pôvodných šatňových konštrukcií
- Vybúranie podlahy v priestoroch novovznikajúcej herne tak, aby bolo možné realizovať vybudovanie odpruženej bezbariérovej športovej podlahy
- financovanie stavebných úprav týkajúcich sa bezbariérovosti priestorov
- financovanie elektroinštalácie a osvetlenia rekonštruovaných priestorov
- financovanie zhotovenia športovej odpruženej podlahy

Uvedené sa týka **položiek 1 až 5 v tabuľke**. Doklady preukazujúce pravdivosť výšky vynaložených prostriedkov a hodnoty vykonaných prác sú v **prílohe č. 2**. To, že búracie práce boli realizované našimi členmi dokladujem aj fotografiami v prílohe

Športový povrch TARAFLEX je v hale položený, ak má niekto záujem, môže si to prísť fyzicky skontrolovať, takisto je nainštalovaná klimatizačná jednotka – **položky 6 a 7 z tabuľky**

Okrem týchto prác a investícií, ktoré vysoko zhodnotili majetok mesta (budova ZŠ Na bielenisku) klub realizoval výmenu okien v telocvični školy ako opatrenie voči zatekaniu do telocvične. Faktúra za výmenu okien je v **prílohe č. 3 – položka 8 v tabuľke**.

Podľa už spomenutej nájomnej zmluvy a jej dodatku je klub povinný ponechať škole 8 stolov, inými slovami stoly sú majetkom školy, napriek tomu, že ich kupoval klub – **položka 9 z tabuľky**. Cenu jedného stola dokladujem na základe dvoch faktúr z roku 2006, ktoré sú v **prílohe č. 4**.

V priebehu roka 2007 sme postupne vymenili všetky zastaralé svietidlá v školskej telocvični za nové, menej náročné na údržbu. Počet vymenených svietidiel je 18, doklad o cene jedného svietidla je v **prílohe č. 5 – položka 10 z tabuľky**

Celková hodnota toho, čím sme či už priamym materiálom, uhradením faktúr za vykonané práce, alebo vlastnou prácou zhodnotili majetok mesta prostredníctvom rekonštrukčných prác alebo údržbou priestorov tak, ako som to zdokladoval v hore uvedenej tabuľke presahuje hodnotu 1.2 milióna Sk. Mohol by som ďalej dokladovať napríklad hodnotu spotrebného materiálu pri údržbe svetiel v telocvični ZŠ, ktorá sa pohybuje na úrovni cca 450 EUR ročne, čo je 13550 Sk a za 10 rokov to predstavuje **135 500 Sk**, ale to by som musel hľadať naozaj každý jeden blok za nákup výbojkových žiaroviek, päťic na ich uchytenie atď. Nespomenul som napríklad vybudovanie zatemnenia v telocvični a v hale našim klubom, aby v čase, keď do haly priamo svieti slnko mohli v telocvični deti ale aj ostatní nájomníci športovať. Hodnota tohto zatemnenia len v materiálnom vyjadrení bez práce je **150 000 Sk** (látka, vodiaci mechanizmus, pomocný materiál). Nespomenul a nedokladoval som demontáž starej podlahy v telocvični školy keď sa menila podlaha a bolo treba za víkend vybúrať všetky parkety

a odvieť ich z priestoru školy. Cena tohto diela bola cca **15 000 Sk** vrátane zabezpečenia odvozu odpadu. Vymaľovanie novej haly v hodnote len materiálu **14 000 Sk**

To, čo som myslel v článku pod mnohými ďalšími faktami, pre ktoré bývalý riaditeľ aj súčasná riaditeľka uzavreli s nami dlhodobú zmluvu sa často nedá dokladovať finančne, lebo len veľmi ťažko by sa vyčíslovali veci ako :

- využívanie majetku klubu pre deti školy a to bezplatne. Ide napríklad o hodiny telesnej výchovy kedy telocvikári bezplatne využívajú naše športové náradie
- klub rozhodcovsky aj organizačne zabezpečuje každoročne krajské majstrovstvá ZŠ v stolnom tenise, ktoré z poverenia krajského školského úradu organizuje ZŠ Na bielenisku a minimálne dvaja naši členovia si pri tejto príležitosti berú v práci dovolenku a škole za to nič neúčtujeme
- náš klub pre potreby školského stolnotenisového krúžku zdarma venoval rakety, potahy
- športový klub, ktorý je úspešný v rámci SR, bol vicemajstrom v najvyššej republikovej súťaži dospelých, vychoval mládežníckych reprezentantov, nesie od svojho vzniku v názve meno školy, čím jej šíri dobré meno nielen v rámci mesta

Vážený pán Vencel, asi ťažko nájdete v Pezinku ešte aspoň jeden športový klub, ktorý si prenajíma školskú telocvičňu a zároveň by takýmto spôsobom so školou spolupracoval. Opýtajte sa riaditeľky školy, ako to vníma ona a či tento nájomný vzťah vidí ako nevýhodný. Príďte sa niekedy pozrieť, ako tie priestory vyzerajú a čo všetko sme vybudovali a potom skúste zhodnotiť, kto komu viacej pomáha a kto má z toho nájomného vzťahu akú výhodu. Možno, keby ste to boli urobili skôr ako ste napísali Váš článok do Srdca Pezinka, boli by ste videli súvislosti inak. A ja by som nemusel siahodlho odpovedať. Chcem veriť, že Vaše obvinenia voči nášmu klubu z akéhosi klientelizmu vznikli na základe nedostatočných informácií a nedorozumenia a po vzájomnom vysvetlení si situácie naše vzájomné vzťahy urovnáme a pokiaľ vzniknú akékoľvek ďalšie pochybnosti, budeme ich prednostne riešiť tam, kde sa riešiť majú a nebudeme vytíkať zo športu politický kapitál.

S pozdravom

Pavol Alexy
predseda OZ ZŠ Na bielenisku pezinok